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Matematiq

29. Bir matematik dgretmeni 6grencisinden; masanin Gizerinde
bulunan 15 kirmizi, 15 mavi bilyeden 12 tanesini her renkten

en az bir bilye olmak kosuluyla segmesini ve bir torbaya
koymasini istiyor.

Matematik dgretmeni 6grencisine:

"Torbayi olugturduktan sonra igerisinden bakmadan iki bitye
cekeceksin, gektigin bilyeler farkh renkte olursa sézldne 100
verecegim."

climlesini kuruyor.

Torbasini, 6gretmeninin yukandaki konugmasina gére,
sozlisiinii 100 olacak en lyi kogula gére olugturan bu
égrenci torbadan bir bllye segtiginde secilen bilyenin
mavi olma olasiligi kag olur?
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30, a+b=

a-b=

w|a ,,'g:

olduguna gore,
(sina + cosa) . (sinb + cosb)

isleminin sonucu aga@idakilerden hangisidir?
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31. x bir dar ag1 olmak iizere,

§BCX_, COSECX . SinX + COSX
tanx cotx cos2x

esitligi veriliyor.
Buna gore, cot2x degeri kagtir?

A) .:15_ B) )1 D)2 E)3

1
2

32. Dik koordinat dizleminde O merkezli yarigapi 1 birim olan
gember ile O merkezli [AQ] yarigapli gember asagida
verilmistir. B ve C noktalar birim gember Gzerinde A noktasi
ise [AQ] yarigapli gember lizerindedir.

Ay

BD L OD, AC L OC ve A, O ve B noktalar dogrusaldir.

Buna gore, iki gember arasinda kalan yesil bélgenin
alan1 mavi Giggenin alaninin kag = katidir?

A) cos?x B) 2005

sinx sin®x

cos3x
sin’x
CcosX

2sin2x
D) tanx E)
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Diger sayfaya geginiz.
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34, Ozdes yesil ACDB ve BFGE dikdértgenleri ile KFML paralel
kenari diz bir zemine asagidaki gibi yerlestirilmigtir.

33. Dikdortgen bigimindeki masa tizerindeki bir gubugun
ucunda bulunan demir zincir masaya bitigik olan miknatisa
yaklastinldiginda demir zinciri miknatisin gekim kuvvetine
maruz kalmaktadir. Gubuk Sekil I'deki gibi masaya dik olarak
konuldugunda demir zincirin ug kismi olan B noktasinin
miknatisin ug kismi olan C noktasina olan uzakhgr 5 cm'dir.
Gubuk, D ve C noktalarinin dogrultu degistiriimeden 7
cm geri gekilirse demir zincirin ug kisminin miknatisin C
noktasina uzakligr 10 cm olmaktadir.

Miknatis

10]FM| = 5[DF| = 12 |BL| = 60/CD|
\M

o]dé&ma gore, ACDB'ﬁlkdortgenin alani KLF iiggeninin
alaninin kag katidir?

Sekil | 3 4 5
= B) = C)= E)3
Miknatis A 2 ) 3 ) 3 )

A(Acps)  fok-b 1o <
Al bk.ge T2 ©
2z

Sekil Il

35. Dik koordinat diizleminde késelerinden ikisi A(Q, x) ve

Zincirin uzunlugu 10 cm ve A, B, ve C noktalari her iki C(8, 0) olan AOCB dik yamugu agagida verilmigtir.

durumda da dogrusal olduguna gére, Sekil I'de D ve C

noktalan arasindaki uzakhk kag cm'di AY B
A6 B)7 C)8 D)9 E) 10 AT * 2 L/“llw'f
o«z m\'\uw\é.m " R 171’.), aqgl +o§|r{o~‘<
3x . o Y
( ) T X<=2 2- ‘ut -
a “r By '-\—) = g g
- 35(1—\- bo )4 ‘L+ Uix +4a= Yoo - 2T OAB agisinin agiortay dodrusu C noktasindan gegmektedir.
Yix= 1‘2( |AB| = 17 birim olduguna gére, AOCB yamugunun alani
kag birimkaredir?

§X=3 \
B) 78 C)80 D) 82 E) 84
{Dc) = 3k =9

A(AO<)- (4> ”')’X
— =z
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36. Adnan, ABCDEF diizgiin altigeni bigimindeki bahgesi
icerisine KLMVTE diizgiin altigeni ile MNUV karesinden
olusan havuz yaptirmistir.

—A

B

Matematik ]

37. Dik koordinat diizleminde A(2, 1) noktasi orijin etrafinda
pozitif yonde 90° dondiiriilerek B noktasi elde ediliyor. A
ve B noktalar x — ekseni boyunca pozitif yénde 4 birim
telenerek sirasiyla C ve D noktalari elde ediliyor.

Buna gore, késelerl A, B, C ve D noktalari olan
doértgenin alani kag birimkaredir?

A)1 B)1,5 C)2 D) 3,5
~
%\,\\q’_ b A lapcy)\- .4
N
[ = (
" 1 // - '
Q
N Ty ©
Tim havuzun GstiinG branda ile értmek isteyen Adnan E v (o) .
merkezli daire dilimi bigiminde branda kullanrrastir.
|FK| = |KE|
INU| = 3 metre N
olduguna gére, kullandigi brandanin alani en az kag = 38. n bir gergek say! olmak iizere
metrekaredir?
D)6V3 + 6 E)2v3 + gemberinin simetri eksenlerinden biri 3x + 4y —21=0
dogrusudur. Cemberin tedet dogrusu x ve y eksenlerini
‘&4, - I’\aw sirasiyla A ve B(0, 12) noktalarinda kesmektedir.
e~ h w
o E A ( Buna gére, AIan(A%B) kag birimji@redirs
ennale rolbapna olon B) 40 C)48 D) 54 E) 60
moaa(m\m L,ulmkjucw ENI? '
* éCAM )per (Lq]
len 23t (416" S’MS::A%'
s wa
= 9+9+ 180+ .
3n ~21=
= LS 41803 Tn —2l=e
n=3
) r=
dotrr Ailimi alonida. A(
0112’) (0*})1-('422 ( 4“)7
=l &
(e, < - (4s4). 1. 12 fiseds)m e
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12 - =54
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Tl 3 a 8
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39. Diiz bir kagit Uizerine gizilmig dik koordinat diizleminde x 40. Alitaban yarigaplari 6 cm ve 12 cm olan kesik dik koni
ekseni tizerine CAB ikizkenar dik liggeni gizilmistir, bigimindeki cam saksiya kiire bigimindeki basketbol topunu
yerlestiriyor.
it \42- f
\"
Rl
A /
. N 3
o A B X 216
Kagit [OA] ve [AC] dogrulari boyunca kesilip OC dogrusu © 8
boyunca katlanarak OA' dogrusu elde ediliyor.
Ali topu cam saksiya koydugunda topun Wdrfq1 dfsarda
OA' dogrusunun egimi 2,4 oJduguna gére, CAB kalmaktadir.
iggeqinin alaninin OAC iiggeninin alanina orani kagtir?
Topun saksinin tabanina olan uzakhg enMfiz 3 cm
2 4 5 13 10 olduguna gore, top konulan saksinin bog’kalan kisminin
)3- B) 13 €42 D) 35 B3 hacmi kag cm? tiir?
» A) 54rn B) 72n C) 108 D) 144x E) 156=
* benae il ten
5 12,3 dsalst locm i :
4_—-;,£ = 10=3¢~3a —,
2-on /g A2 1 ¢ m
2 %o = 16 56— = 44O~ A30 T]
- p—
3 = 4260T
S ™~ -
A4—
A( Cﬁs) 2é ‘4 3
=3 _Z AT AT ) D = Msar
, -5 e L
A(oac) 13 3
Abog lo(on lasim:
12601 — {1521 = fog 1T
3 YAYINLARI 35 MATEMATIK TESTI BITTI.

FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ,
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